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Fiche technique

Sondage effectué pour : One Voice et OABA

Échantillon : 1 016 personnes âgées de 15 ans et plus

Dates du terrain : Du 27 au 28 septembre 2013

Méthode : Echantillon interrogé par téléphone
Méthode des quotas : sexe, âge, profession 
de la personne de référence du foyer, région 
et catégorie d’agglomération

Ce rapport a été élaboré dans le respect de
la norme internationale ISO 20252 « Etudes
de marche, études sociales et d’opinion ».
Comme pour toute enquête quantitative,
cette étude présente des résultats soumis
aux marges d’erreur inhérentes aux lois
statistiques.
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Fréquence d’utilisation de méthodes d’insensibilisation des 
animaux avant leur abattage

Question : Nous allons parler de l’abattage des animaux dont on consomme la viande. Diriez-vous
qu’aujourd’hui en France, les abattoirs utilisent des méthodes pour insensibiliser les
animaux avant leur abattage ?

14%

32%

22%

8%

24%

Toujours
Souvent
Rarement
Jamais
Ne se prononce pas
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S/T 
Toujours + Souvent

46%

S/T 
Rarement  + Jamais

30%



Importance de l’insensibilisation des animaux avant leur abattage

Question :  Selon vous, le fait que dans les abattoirs les animaux soient insensibilisés avant d’être abattus 
est quelque chose de… ?

58%27%

6%
5%4%

Primordial
Nécessaire mais pas primordial
Secondaire
Inutile
Ne se prononce pas
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S/T 
Nécessaire

85%

S/T 
Pas nécessaire

11%



Importance de l’indication sur le produit de l’utilisation d’une 
méthode d’insensibilisation

Question : Pour vous personnellement, l’indication sur la viande ou les produits contenant de la
viande, de l’utilisation d’une méthode d’insensibilisation des animaux avant leur
abattage est-elle une information très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout importante ?

31%

40%

13%

13%
3%

Très importante
Plutôt importante
Plutôt pas importante
Pas du tout importante
Ne se prononce pas

S/T

Pas importante
26%

S/T 
Importante

71%
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Impact de l’absence d’insensibilisation sur l’acte d’achat

Question :  Si vous appreniez qu’un produit alimentaire que vous achetez régulièrement 
contient de la viande provenant d’un animal qui n’a pas été insensibilisé avant 
d’être abattu, continueriez-vous à l’acheter ?

12%

26%

30%

28%

4%

Oui, certainement
Oui, probablement
Non, probablement pas
Non, certainement pas
Ne se prononce pas

S/T 
Oui
38%

S/T 
Non
58%
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